

白衣执甲护莱西 春满小城载誉归

王哥庄街道社区卫生 服务中心赴莱西核酸采样 队“归队”



□半岛全媒体记者 陈绪卫

近日,崂山区王哥庄街道社区卫生服务中心第二批赴莱西核酸检测队圆满完成任务,解除隔离。根据市疫情防控工作安排,街道社区卫生服务中心闻令而动,迅速响应,不到一个月时间先后两次奔赴莱西开展大规模核酸检测工作。

3月11日深夜,街道卫生服务中心集结成了一支由11名业务骨干组成的核酸采样党员突击队奔赴莱西,26天一

线作战,共计完成19轮3万余人次核酸采样任务。4月9日,5位医务人员再次义无反顾、放弃休假,前往莱西参与大规模核酸检测工作,在莱西继续奋战的20个昼夜里,助力定点核酸采样72918人,入户核酸采样1986人,共采集74929人次。

在本次行动中,青年团员张宇、张萍、曲睿带着青春热情,勇挑重担,生动诠释“五四”精神,用实际行动奉献莱西、书写了新时代青年团员的“青春之歌”。采样队队员张宇说:“参加这次采样任务

我深感责任重大、使命光荣,面对疫情,每个医务工作者都责无旁贷。作为一名医护人员,在今后的工作中,我将大力发扬伟大抗疫精神,认真践行职责使命,为守护人民的健康贡献力量。”老将张廷森、隋岩,克服重重困难,再次出马,充分展现了医务者冲锋在前,共克时艰的拼搏精神,团结就是力量,无所畏惧。

二十多天来,无论是酷热高温,还是倾盆大雨,全体医护人员均日夜坚守一线,以专业和敬业精神完成核酸采样工作,用实际行动诠释责任和使命。以

真心换真心,支援队的敢于担当和无私奉献,赢得了莱西当地干部群众的一致赞扬,他们送来了锦旗、“奖状”、小礼物,写下了一封封饱含深情的感谢信,用不同方式表达着崂山区采样队的感激之情。

“军”令如山,面对当前的疫情防控形势,每个医务人员都是一名战士。去无畏,归无恙,广大医务工作者始终坚持人民至上、生命至上,疫情面前,宁为“逆行者”,不做“后悔人”,他们初心不变,始终坚信,战“疫”必胜!

王哥庄街道社区卫生服务中心护士刘俊花

是护士,更是战士

□半岛全媒体记者 陈绪卫

王哥庄街道社区卫生服务中心护士刘俊花,从2000年参加工作至今,在护理工作岗位上已走过了23个春秋。她把“用真诚温暖每一位患者”作为职业追求,在周而复始的护理工作岗位上,默默耕耘,脏活累活抢着干,从来不求回报,只用她的真心诚意和专业护理对待每个来院的患者,同时,她温暖的性格也和同事们相处的融洽,成为大家公认的模范。

细致入微,她是患者的贴心护士

刘俊花主要负责门诊输液室工作,每天交接班、巡视诊区、配药、输液、健康教育、护理安全,虽然都是一些日常工作,但是在她眼中,哪项工作也由不得半点马虎。

某次,一位老人在刘俊花接班巡视的时候表现还很正常,等她去给其他患者换药时,同老人打招呼,发现老人表情不太自然,便留心和老人交流了一下,发现老人说话明显有点障碍,她马上通知医生察看,初步诊断为脑梗塞,她及时为患者诊治、办理转诊,才没有耽误时间。平凡的护理工作没有轰轰烈烈,却因刘俊花的细心爱心和职业操守,温暖着每个患者的心田。

不怕吃苦,她是家医团队的敬业模范

2019年,街道社区卫生服务中心成立了家庭医生团队,主要承担为行动不便的患者开展上门服务的工作,刘俊花第一时间加入了团队,入队以来,她不分昼夜,牺牲节假日休息时间去服

务。

有一年冬天天下着大雪,地面就像溜冰场。刘俊花由于牙疼无法再拖了,刚在医院拔完牙,就接到通知有一名家庭医生服务对象需上门更换尿管,虽然牙痛的厉害,牙窝还在不停流血水,为不耽误给患者治疗,她没有推辞,捂着肿胀的腮帮,一步一滑到了患者家中,顺利更换好尿管回到家中刚要休息,患者家属再次打电话说患者尿少,刘俊花不放心再次返回患者家中,经过检查怀疑患者出现肾衰迹象,及时为患者联系了转诊,为治疗赢得了宝贵的时间。虽然回到家已是身心疲惫,牙龈也肿得张口困难,可通过自己的努力让患者及家属少一分焦虑、多一分安心就觉得一切都值。

主动担当,她是抗疫路上的先锋战士

疫情就是命令,防控就是责任。街道社区卫生服务中心于2021年承担了四个隔离酒店的医疗保障任务,隔离酒店工作繁重,防控压力大,同事们都很打怵,刘俊花主动请缨加入到了隔离酒店医护保障团队,她除了完成自己的本

职工作外,还积极主动为酒店工作人员做清洁、消毒培训,细心指导工作人员穿脱防护服、如何做好个人防护等,每天她总是最后一个做好收尾工作离开岗位,每天早上又最早到达岗位做好准备工作,同事们劝她注意休息,她总是笑呵呵的说“我不累,就当锻炼身体减肥了”。

2022年3月份疫情形势严峻,刘俊花又参加了外出支援采样队,这一去就是20多天,披星戴月,一整天都穿梭在大街小巷挨家挨户做采样工作,因为喝水多了会尿频,带尿不湿又觉得不舒服,所以即使说到喉咙沙哑,嗓子干疼也不敢多喝一口水。家人们担心她身体吃不消,每次通电话,她都说很好,吃的好睡得好。采样队里她是最年长的女性,却从来没有喊苦喊累,还一直贴心照顾着同行姐妹们。

刘俊花在平凡的岗位上以不平凡的事迹得到了单位充分肯定,多次被评为“金牌护士”、“三八红旗手”、“白衣天使形象大使”、“优秀护士”等,她耐心、细致、专业、到位的服务得到患者的称赞,事事带头做、处处让人先的工作作风成为护理队伍中当之无愧的排头兵。

